

就在几天前，腾讯音乐旗下的QQ音乐停止了其TME数字收藏业务。早在2021年8月初，该业务就开始预热，并以NFT的形式展示音乐唱片，这是第一个将NFT定义为数字收藏的平台。。平台的暂停似乎也预示着数字采集平台撤退的大浪潮的到来。目前，国内已有育才、天穹、优图数码收藏等20余家平台宣布关闭，这些平台正式停止销售数码收藏，并向用户退款。。想必很多投资者都想知道数字藏品清算的流程是怎样的？让边肖给你介绍一下。

1.成立清退委员会，决议清退事宜

根据《公司法》的相关规定，公司重大经营事项需经三分之二以上有表决权的股东表决同意。

如果平台决定让公司退休，建议召开全体股东大会，或者成立专门的退休委员会。对公司作出决议'；s提出报废，要解决的核心内容是：

- (1)回购的藏品范围是什么，是否包括用户之间流通的藏品
- (2)回购的藏品价格是多少，是售价的100%还是50%？
- (3)是否委托专业律师
- (4)股东如何分担损失责任

如果朋友有条件，会议建议线下召开，相关决议可以书面签署。有条件的朋友，也可以采取信息同步或工作同步的方式向当地市场监督管理所的工作人员汇报。有朋友会问，为什么建议通过股东'；会议还是退休委员会？因为这是公司'；的商业行为，而不是股东的个人行为。

2.在公司框架下根据驱逐决议

内容发布网站公告'；s内部决议，公司可以安排文笔好、有一定法律基础的同事起草网站公告。网站公告的核心内容有：

- (1)公司简介'；的发展历史。
- (2)公司停止运营的原因
- (3)具体退出方案：包括回购价格、注册时间、服务器关闭时间等。

(4)退款登记入口或链接

(。

除了官方采用的网站、平台规划或核心管理，用户还可以拥有“软沟通”以他们自己的名义。在公司的事情上，可以用真诚的话语和良好的态度去沟通；至于个人网络暴力的部分，可以适当“强硬”适当表明此举严重损害个人名誉，侵犯个人隐私，是受法律保护的民事权利。但要把握好沟通的度，才能提醒和警告停止此类行为，不至于再次激化矛盾。

网站公告可以通过用户登录弹窗、系统消息通知、微信等社区通知、用户发送短信链接等方式通知用户，避免因未送达造成不必要的误解。

网站公告是清仓工作的第一步。在资金允许的前提下，建议委托专业律师来做，避免公告正文中出现不当言论，导致更严重的法律风险。

3. 注册退款信息，过期退款

考虑到用户太多，建议用户可以通过网站链接指导填写要回购的藏品资料。建议将退款时间登记在7~14个工作日内，给用户充分的时间考虑。

在此过程中，如果用户有进一步的问题，您可以采取补充客服回答或公告的形式了解更多信息。退款登记截止后，工作人员会审核相关信息。审核通过后，退款操作必须在承诺时间内进行，以免失信于用户。

需要注意的是因为退款属于公司的商业行为，建议从公司操作的银行账户。如遇退税产生的税务问题，可与当地税务机关沟通。

4. 为重要客户和业务合作伙伴与重要合作伙伴

签署协议。建议签订协议，明确约定双方合作原因、解决方案及后续违约责任，避免后续其他事宜产生纠纷。如果双方远程沟通，可以采用视频会议电子签约的方式，电子签约可以推荐国内知名品牌。确保签订合同的法律效力。合同签订后，请保留相关签约文件或资料。

5. 网站或APP停止运营

平台可以对已经退款的用户采取退集或关闭账号相关功能等行动。考虑到排斥期长建议延长公司的访问时间；的网站或应用程序。并且在正式关闭前会再次通

知用户，方便用户转移相关数字收藏或个人资料。

6. 公司

注销或转让完成后，，公司可以向有同步信息或之前举报过的政府相关部门人员进行工作汇报。如果公司没有其他后续经营事项，可以向当地工商局申请注销公司。如果有人愿意接受公司；双方可以通过协商达成协议。，签署股权转让协议等法律文件，办理股权转让登记。

如上所述，今年10月以来，已有20家中小型数字收藏平台发布了退网公告，而在这些平台发布的退网公告中，我们也可以一窥这次退潮的原因。大部分平台都提到了行业风险、退潮寒潮、平台发展停滞等原因。这些收据的退款金额在10%-50%之间，有些平台也不提退款金额。此外这些退役平台中至少有十家公司是在半年内成立的。

以上是简单的解释。数字馆藏清理的流程是怎样的？详情更多数字馆藏通关流程介绍，请关注dadaqq.coM其他相关文章(www.dadaqq.coM)！

本站提醒投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。